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Ministerstvo kultury, odbor památkové péče, jako povinný subjektu ve smyslu ustanovení 8 2 
odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 

předpisů, ve věci žádosti ze dne 10. května 2023, kterou podal Michal Kaplan, Nemilkov 1, 

341 42 Velhartice: 

Dobrý den, 

zajímalo by mě, proč nejsou na úřední desce schválené dotace na Havarijní program, PZAD 
ani za rok 2022 ale ani v minulých letech? 

Lze nalézt pouze dotace zamítnuté? Těžko lze mluvit o nějaké transparentnosti. 

Ministerstvo kultury tímto poskytuje následující informace žadateli na základě výše uvedené 

žádosti: 

Ministerstvo kultury vyvěšuje pravidelně a každoročně přísliby schválené Komisí Havarijního 

programu a Programu péče o vesnické památkové rezervace a vesnické památkové zóny 
a krajinné © památkové © zóny — v Havarijním programu na webové adrese: 

https://www.mkcr.cz/havarijni-program-cs-281 

Pro rok 2023 budou přísliby vyvěšeny po odsouhlasení výsledku jednání komise ministrem 

kultury. Pozn. Přísliby za rok 2022 již byly z webové stránky odstraněny spolu s vyhlášením 
Havarijního programu na rok 2023. 

Na webové adrese: https://www.mkcr.cz/program-zachrany-architektonickeho-dedictvi-cs- 
283 je zveřejněna příloha: PZAD — schválený rozpis finančních příslibů na rok 2023, který 

odsouhlasila Komise pro Program záchrany architektonického dědictví ČR a ministr kultury. 
Na uvedené webové adrese pro PZAD naleznete alokace, případně přísliby v programu od 

roku 2009 do současnosti.



Na Úřední desce Ministerstva kultury byla vyvěšena mj. Rozhodnutí Ministerstva kultury 

o zamítnutí žádosti o poskytnutí příspěvku na obnovu nemovité kulturní památky vydané ve 
společném řízení v Havarijním programu v roce 2022 a Rozhodnutí Ministerstva kultury 

o zamítnutí žádosti o poskytnutí příspěvku na obnovu kulturní památky vydané ve společném 
řízení v Programu záchrany architektonického dědictví v roce 2022 z důvodu vté době 
probíhajícího správního řízení ve společném řízení. 

Poskytnuté finanční příspěvky v obou programech lze vyhledat na webové adrese pro výroční 
zprávy Ministerstva kultury: https://www.mkcr.cz/vyrocni-zpravy-cs-8 1 

S pozdravem 
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